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Matheidesz Rékát munkája során mindig a kultúra és a gazdaság szinergiáinak működtetése érdekelte. Közgazda-
sági tudását 20 éven át nagyszabású Európai Uniós nemzetközi projektek irányítójaként és elismert szakértőjeként 
kamatoztatta az innováció, a kreatív ipar és a vállalkozásfejlesztés területén, de a művészet és a design is mindig 
hangsúlyosan jelen volt az életében. A legendás WAMP designpiac megálmodója és egyik alapítója. A 2006-ban 
indult budapesti designvásár mint kulturális platform jelentősen hozzájárult a hazai tervezők ismertségéhez, előse-
gítette munkáik piacra jutását, nemzetközi perspektívát teremtett a magyar alkotóknak. A sikertörténetet és Rékát 
számos díjjal ismerték el: többek között az Ernst & Young Év üzletembere díjával, „Merész Újító” kategóriában, és 
a European Entrepreneur Awarddal. Matheidesz Réka 2020-ban csatlakozott a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem 
(MOME) vezetőségéhez: az újonnan létrehozott Pályázati és Fejlesztési Igazgatóság élén kevesebb mint két év 
alatt meghússzorozta a MOME által elnyert hazai és nemzetközi támogatások összegét. 2023 márciusától az intéz-
mény vezérigazgatója.

„A pályám kezdetén, és a karrierem későbbi szakaszában is sokat jelentett, amikor nemzetközi tapasztalatokkal 
rendelkező mentorokkal dolgozhattam együtt: nemcsak iránymutatást és inspirációt kaptam tőlük, de többek 
között nekik köszönhetően alakult ki bennem az az értékrend és munkakultúra, amit azóta is magaménak val-
lok. Azt gondolom, hogy egy jó mentor mindig képes arra, hogy új perspektívát nyisson a mentoráltjai számára, 
igazi network-lehetőségeket teremtsen és támogassa őket az ambícióik megfogalmazásában, a céljaik elérésé-
ben. Ez mindig közös gondolkodást jelent, ami szerintem nem csak a fiataloknak, de sokszor a mentoroknak is 
szemléletformáló élmény. Azért csatlakozom nagy örömmel a Menedzserszövetség mentorprogramjához, mert 
boldogan adom át azt a tudást, amit én is kaptam annak idején, és amiért a mai napig nagyon hálás vagyok.”

Cégnév Moholy-Nagy Művészeti Egyetem

Pozíció Vezérigazgató 

Vezetői tapasztalat 25 év üzletfejlesztési és nemzetközi vezetői tapasztalat 

Szakterület / Kompetencia
Beruházás, fejlesztés, Interkulturális kommunikáció, 
Kultúraváltás, Marketing, Projektmenedzsment, 
Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás, 
Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, Változásmenedzsment
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